



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91



# КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся  
№ 155 (16219) 5 ИЮЛЯ 1974 г., ПЯТНИЦА Цена 2 копейки

## ГЛАВНОЕ СЕГОДНЯ:

## УХОД ЗА ПОСЕВАМИ, ЗАГОТОВКА КОРМОВ, ПОДГОТОВКА К ЖАТВЕ

### МАШИНЫ НЕ ПОДВЕДУТ

**ОЛЬХОВАТКА** (соб. кол. «Коммуны»). Отвертка огнями сварочный аппарат. И самоходный комбайн, покочиваясь на ухабах, уходит по полевой стани. Сельской молодежи — сказал инженер Николай Алексеевич Болдырев — через день-другой будут отремонтированы последние три машины. В колхозе «Заря» Ольховатского района хлебное поле величаво в 1600 гектаров. Нагрузка на комбайн — 160 гектаров. На уборочных агрегатах трудятся не первый сезон

опытные механизаторы Михаил Неровный, Николай Алексеевич, Григорий Болдырев, Виктор Николаевич Петров лесное лето комбайнером. — В прошлом году, — говорит он, — по намолоту хлеба занял первое место в колхозе. Наградил меня знаком «Лободитель Всесоюзного социалистического соревнования в колхозах 1973 года». К нынешней жатве подготовился хорошо. Хоть и не новая машина, сельской год ходит, думаю, не подведет.

### СЕМЕЙНЫЙ КВАРТЕТ

На центральном отделении совхоза имени Ленина Новосумского района лухоситов десятигектарную плантацию кукурузы выращивает механизированное звено Василия Михайловича Мистюкова. В звене работают два отца и два сына.

ГПУ. И теперь вместе с отцом Виталием Тарасовичем закрепляет теоретические знания на родных полях. Весной текущего года Сергей Мистюков и Александр Смольников работали сельскими кукурузы у своих отцов, а до-всходовое боронование и междурядную обработку ведут с отцами совместно. Из 250 гектаров — 160 посажено квадрат-

### ТЕХНИКА ГОТОВА, А ДОРОГИ?

Близится уборочная пора. Таловчане уже комплектовали тридцать автопоездов и создали семь автобродов. Старшими назначены лучшие водители, в том числе коммунист Н. Н. Селиванов, М. Ф. Котенко, А. Н. Беспалов, А. Ф. Пономарев. Сейчас шломякуют маршруты и дороги, по которым им придется водить автопоезда.

создаются «пробои», и автомобили в ожидании открытия шлагбаума простаивают по 30-40 минут. Эти простои портятся в течение дня по несколько раз. А меж тем, об этом переезде Таловский райисполком давно велел разговор с руководителем Георгию Дежкого отдела-

### ПОВЫШЕНИЕ ОПЛАТЫ И СРОКИ ПРЕМИРОВАНИЯ

Постановлениями Совета Министров РСФСР определены меры повышения материальной заинтересованности трактористов, машинистов совхозов и других государственных предприятий сельского хозяйства в увеличении производства продукции, а также — об усилении материальной заинтересованности шоферов и других работников государственных автомобильных хозяйств, занятых на перевозках сельскохозяйственных грузов. В них предусмотрено в совхозах и других государственных предприятий сельского хозяйства производить оплату труда трактористов-машинистов, выполняющих смежные нормы выработки: по расценкам, увеличенным на 60 процентов, на уборке зерновых озимых культур, яровых зерновых культур, ку-

### НА УБОРКЕ УРОЖАЯ ШОФЕРОВ В 1974 ГОДУ

по расценкам, увеличенным на 15 процентов, на заготовке кормов — на 20 дней, на уборке урожая ранних овощей в специализированных совхозах — на 10 дней, на уборке поздних овощей в специализированных совхозах — на 10 дней. Увеличить на 15 процентов расценки всем другим работникам, занятым на уборочных работах и заготовке кормов, в указанные выше сроки. Сроки начала массовой уборки каждой культуры устанавливаются приказами по совхозу. Премии шоферов в 1974 году на вывозе урожая и сеновале в колхозах и совхозах, в размере 15 процентов сдельного заработка и 0,5 процента сдельного заработка за каждый процент перевыполнения



по прошлой годовой полове, земле, проросшим семенам в комбайнах, то создается впечатление, что к ним не прикасалась рука ремонтника. Во многих хозяйствах не хватает комбайнеров и их помощников. К примеру, в колхозе имени Ленина — 23 человека, «Красный партизан» и имени Кирова — по 17. Больше надежды богучарцы возлагают на механизаторов с промышленных предприятий Воронежа. Сюда их прибудет 205 человек. Все они распределены по хозяйствам.

### ОБОСНОВАННАЯ ТРЕВОГА

Редактор телевидения Вячеслав Даркин, кинооператор Эдуард Рыбин и корреспондент «Коммуны» Владимир Юрьев побывали в хозяйствах Богучарского района. Вот что они сообщают. Богучарский район — самый южный в нашей области. Поэтому и уборка хлеба здесь начинается раньше, чем в других. С этим нельзя не считаться. Но из 357 комбайнов, которые надо отремонтировать, на первое июля около 70 машин по разным причинам еще не готовы. Эту цифру нам назвали начальники управления сельского хозяйства райисполкома

Петр Данилович Попов. В колхозе «40 лет Октября» из семи комбайнов не готовы два, в колхозе «Родина» — два, из восьми, в совхозе «Первомайский» — шесть из двадцати семи машин. Почему? Павловское районное объединение «Сельхозтехника» до сих пор не поставило богучарцам 106 вариантов хода и жатки. Недалеко 32 коробки перемены передач. Новоросское отделение «Сельхозтехника» не отгрузило восемь навальных камер к 86 тракторам. На комбайны в районе не хватает 310 приводных ремней. Мы побывали на полево-

### ВСТРЕЧА В ОБКОМЕ ПАРТИИ

Вчера в областном комитете партии состоялась встреча с правительственной делегацией Литовской ССР, прибывшей в Воронеж в составе братской республики. Первый секретарь обкома

КПСС В. И. Воронников от имени бюро областного комитета КПСС и областного комитета Воронежской области, о том, как трудятся горожане и сельчане, претворяют в жизнь решения XXIV съезда КПСС. Руководитель правительственной делегации Литовской

### ЗАЩИТА РАСТЕНИЙ ОТ БОЛЕЗНЕЙ

Возбудители многих болезней растений развиваются при определенном сочетании погодных условий. Прохлада и дождливая весна (температура ниже обычной, осадков больше нормы) этого года может вызвать сильное развитие болезней. На хлебных злаках ожидается появление корневых гнилей, ржавчины, мучнистой росы, септориоза, фузариоза, на помидорах и картофеле — фитофтороз. Фитофтороз картофеля и томатов был наиболее широко распространен в 1973 году в большинстве районов области. Значительное количество инфекции в почве может вызвать также развитие болезней. Болезнь крайне вредоносна и может вызвать большие потери урожая томатов, которые заражаются от картофеля.

### М. КОЖИКИН, СОБ. КОЛ. «КОММУНЫ», ТАЛОВСКИЙ РАЙОН.

Против болезни следует проводить опрыскивание картофеля 50-процентным препаратом хлорокиси меди (4 килограмма на гектар), 90-процентным препаратом хлорокиси меди (2,2 килограмма на гектар), 80-процентным цинебом (2,5 килограмма на гектар), купрозаном (4 килограмма на гектар). 1-процентной бордосской жидкостью (400-500 литров на гектар) при наземном опрыскивании и трехпроцентной бордосской жидкостью (20 литров на гектар) при авиационном. Успешно цинеб, хлорокиси меди каптана, купрозан расходуется в количестве 300-500 литров на гектар, при авиационной норме рабочей жидкости снижается до 100-50 литров на гектар. Первое опрыскивание ранних сортов картофеля должно проводиться в фазу бутонизации, второе и последующие через 10-12 дней. Опрыскивание томатов проводить с момента появления первых признаков болезни на картофеле, после завершения вывоза томатов на 2-3 кустах, в течение вегетации опрыскивания повторяют 2-3 раза через 10-12 дней. Н. ВАНДЫШЕВА, СЕЛЬХОЗХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАУК.

17 дней. Рабочий план доведен до каждого механизатора. Побывали мы и на полевых станциях этого колхоза. Для механизаторов созданы хорошие условия. Везде есть газеты, журналы, наглядная агитация. Разработаны условия социального соревнования, меры материальной заинтересованности. До уборки хлеба в районе остались считанные дни. И в подготовке к ней нельзя терять не только дня, но и часа. Это должны учесть как сами богучарцы, так и руководители отделений «Сельхозтехники», по чьей вине в районе сдерживается подготовка уборочных машин.



Следующий на проверке Петропавловский район

## НА ОРБИТЕ ЗЕМЛИ — КОСМИЧЕСКИЙ КОРАБЛЬ «СОЮЗ-14»

### Сообщение ТАСС

В соответствии с программой исследований в околоземном космическом пространстве 3 июля 1974 года в 21 час 51 минуту по московскому времени на орбиту искусственного спутника Земли выведен космический корабль «Союз-14», пилотируемый экипажем в составе командира корабля Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР, полковника Поповича Павла Романовича и бортинженера подполковника-инженера Артюхина Юрия Петровича. Программой полета космического корабля «Союз-14» предусматривается: — проведение совместных экспериментов с орбитальной научной станцией «Салют-3», выведенной на околоземную орбиту 25 июня этого года; — комплексная проверка усовершенствованных бортовых систем корабля «Союз» в различных режимах полета. С кораблем «Союз-14» установлена устойчивая радио- и телевизионная связь. По докладу командира корабля товарища Поповича, космонавты хорошо перенесли выведение на орбиту и переход к самостоятельной несомности. Бортовые системы корабля функционируют нормально, в отходах поддерживаются условия, близкие к земным. После выхода корабля «Союз-14» на околоземную орбиту космонавты товарищи Попович и Артюхин приступили к выполнению программы полета.

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ 4 июля (ТАСС). К 16 часам московского времени космический корабль «Союз-14» совершил 13 оборотов вокруг Земли. После коррекции траектории движения, проведенной сегодня утром, корабль «Союз-14» продолжает полет по орбите с параметрами: — максимальное удаление от поверхности Земли (в апогее) — 277 километров; — минимальное удаление от поверхности Земли (в перигее) — 255 километров; — период обращения — 89,7 минуты; — наклонение орбиты — 51,6 градуса. С 5 часов 30 минут до 15 часов 40 минут космический корабль «Союз-14» находился вне зоны радиовидимости с территорией Советского Союза. В это время космонавты отдыхали. В очередном сеансе радиосвязи П. Р. Попович сообщил, что экипаж освоился с условиями невесомости и выполняет намеченную программу полета. Самочувствие товарищей Поповича и Артюхина хорошее. Полет протекает нормально.

### Биография командира корабля «Союз-14» полковника Поповича Павла Романовича

Летчик-космонавт СССР Павел Романович Попович — один из пионеров освоения космоса. В 1962 году он совершил полет на космическом корабле «Восток-4». За проявленные при этом мужество и героизм Павлу Романовичу было присвоено звание Героя Советского Союза. Павел Романович Попович родился в 1930 году в поселке Узин Киевской области. Окончил в 1951 году Магнитогорский инженерный техникум, а затем решил посвятить себя авиации. После окончания военно-авиационного училища, с 1954 года служил в авиационных частях Советской Армии, в 1960 году был зачислен в отряд космонавтов. В 1957 году П. Р. Попович вступил в ряды Коммунистической партии Советского Союза. В 1968 году П. Р. Попович успешно окончил военно-воздушную инженерную академию имени Н. Е. Жуковского.



В их семье растут две дочери: Наташа 18 лет и Оксана шести лет.

### Биография бортинженера корабля «Союз-14» подполковника-инженера Артюхина Юрия Петровича

Юрий Петрович Артюхин родился в 1930 году в деревне Першутино Клинского района Московской области. В 1943 году окончил среднюю школу и поступил в Серпуховское военно-авиационно-техническое училище. После успешного окончания училища проходил службу в авиационных частях Советской Армии. Член Коммунистической партии Советского Союза с 1957 года. В 1958 году Ю. П. Артюхин окончил военно-воздушную инженерную академию имени Н. Е. Жуковского. По завершении учебы работал в одной из научно-исследовательских лабораторий этой же академии. В отряд космонавтов Юрий Петрович был зачислен в январе 1963 года. Он прошел полный курс подготовки к космическим полетам на различных пилотируемых аппаратах. Жена космонавта — Нина Ивановна работает в издательстве «Наука». В семье Артюхина два сына. Старшему, Сергею, — 19 лет, он учится в Рижском высшем военном авиационном инженерном училище. Младшему, Владимиру, — 10 лет. Отец космонавта — Петр Павлович погиб во время Великой Отечественной войны в 1941 году, мать — Аня Васильевна — пенсионерка, живет в г. Клин Московской области.



### ПО РОДНОЙ СТРАНЕ НАЧАЛО УНИКАЛЬНОГО СООРУЖЕНИЯ

НОВГОРОД. Близ деревни Спасская Полисть началось строительство линии электропередачи Северо-Запад. Центр протяженностью более пятидесяти километров. Под будущую трассу прорубаются просека, к местам установки опор тягачи доставляют строительные материалы. Новая ЛЭП напряжением 750 тысяч вольт — уникальное инженерное сооружение. Высота опор особой конструкции превышает пятидесяти метров. В конце будущего года ЛЭП вступит в строй. (ТАСС).

### МАРШРУТАМИ «ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ»

Агитпоезд обкома партии «Великий Октябрь» в эти дни совершает новый рейс по районам нашей области. На этот раз он посвящается 50-летию со дня рождения Коммунистической партии Советского Союза. Друзески встречали посланцев Воронежские рабочие, колхозники, служащие, ветераны труда и юные представители сельских тружеников в Рамонском, Верхнехавском и Панчино районах. Участники агитпоезда выступили перед ними с лекциями, докладами, концертами. Сегодня агитпоезд «Великий Октябрь» встречается с трудящимися Аннинского района. Завтра поезд возвращается в Воронеж.





СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА

XXIV съезда партии, о великой дружбе, которой на века спаяны все народы нашей многонациональной социалистической Родины. Он называет Дни литературы и искусства Литовской ССР...

товского народа Юлюс Янонис. Тридцать лет назад Советская Литва была освобождена от фашистского ига, продолжает Л. К. Шенетис. Огромный вклад в освобождение литовской республики внес великий русский народ. Сегодня в знак благодарности нашему старшему брату мы привели в Россию свое искусство...



Вчера днем деятели культуры, литературы и искусства братской Литвы пришли на площадь имени В. И. Ленина. Они возложили цветы к памятнику великому герою, отдавшим свои жизни в боях за Воронеж, устанавливая веники из живых цветов...

СЫН ЛИТОВСКОГО ПРОЛЕТАРИАТА

80 лет тому назад в бедной крестьянской семье хутора Варейкинского уезда Ковенской губернии (ныне деревня Варейкинского района Литовской ССР) родился Иосиф Михайлович Варейкис. Он принадлежит к числу активных борцов за Советскую власть и строительство социализма...

Вспоминать о встречах с Варейкисом, бывшим заместителем заведующего областным отделом здравоохранения Л. С. Гольдмана, было бы несправедливо, если бы не упомянуть о его роли в развитии культуры в Литве...

МОИ СЛОВА

Нужно не радоваться, Если везет тебе в песне. Хотел бы испорчить, Хотел бы дунуть, Хотел бы огнем, Хотел бы родина моя...

Геннадий ЛУКОВ

ЮЛЮС ЯНОНИС

Мемориальная доска — Ведь сердце — страна бела, И золото неувраченных строк... Фамилия... что для Отчизны сделал он... Или она... И если бы я смог Сложить все доски, что в наших зданиях...

Воронеж-Вильнюсу

С каждым годом крепнут экономические связи между нашей областью и братской Литвой. Только за минувшее полугодие в эту республику отравлено значительное количество продукции...

Вильнюс-Воронежу

Немало различных видов оборудования с марки литовских предприятий можно встретить в различных отраслях народного хозяйства Воронежца. Так, для нужд строительной области за минувшее полугодие в Вильнюсский завод строительного отделочных машин поставили 4450 компрессоров, краско-распылителей, окрасочных агрегатов и других видов техники...

Цели и задачи западногерманских коммунистов

БОНИН. (ТАСС). Германская коммунистическая партия развернет подготовку к выборам в ландтаг (земельный парламент) Баварии, которые состоятся осенью этого года под знаком борьбы за активный вклад ФРГ в политику разрядки напряженности и обеспечения безопасности в Европе...

Отказались принять протест

ТОКИО. (ТАСС). Китайское посольство в Японии отказалось принять протестные иерархические резолюции Японии в связи с проведенными недавно в Китае военными испытаниями в атмосфере. Как сообщает газета «Асахи», это вызывает возмущение среди жителей Нагояки и организации, объединивших жертв атомной бомбардировки.

О чем пишут газеты мира

Центральной темой зарубежной печати по-прежнему остаются советско-американские переговоры на высшем уровне. Польское обозреватели обращают внимание на то, что во время продолжавшихся переговоров руководители СССР и США обсуждали вопросы, касающиеся ограничения стратегических вооружений и ограничения подземных испытаний ядерного оружия, а также обменялись мнениями по проблеме мирного урегулирования на Ближнем Востоке...

Плодотворное сотрудничество

БРАЗЗАНВИЛЬ. (корр. ТАСС). Курс истории Коммунистической партии Советского Союза введен в качестве обязательной дисциплины в программу партийной школы при ЦК Коммунистической партии (КПЧ). Богатейший опыт КПСС представляет огромный интерес для КПЧ, находящейся сейчас на этапе организационного строительства, заявила корреспонденту ТАСС председатель комиссии партийного контроля ЦК КПСС Ганга-Зангу, который побывал в составе партийной делегации в Советском Союзе. Во время визита в СССР, отметил партийный деятель, Коммунистическая партия Китая и КПСС установили плодотворное сотрудничество.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА



Белград. У здания Союзной скупщины. Фото В. Егорова. (Фотохроника ТАСС).

ВЕРНОСТЬ ЖИЗНЕННОЙ ПРАВДЕ

ЗАМЕТКИ О ГАСТРОЛЯХ ВОРОНЕЖСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ АЛЕКСЕЯ КОЛЬЦОВА В НИКОЛАЕВЕ

Из всех качеств, присущих Воронежскому театру имени А. Кольцова, наиболее ценное, на наш взгляд, это современность. Не случайно именно этот театр создал «Хронiku одного дня» — спектакль о мужественном, свободном и гордом народе Чили, о его верном сыне — президенте Сальвадоре Альенде.

ВЕРНОСТЬ ЖИЗНЕННОЙ ПРАВДЕ

ЗАМЕТКИ О ГАСТРОЛЯХ ВОРОНЕЖСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ АЛЕКСЕЯ КОЛЬЦОВА В НИКОЛАЕВЕ

Весьма удачно сложился гастрольный репертуар драматического театра Ю. Коенко. Ему как и молодой артистке Т. Семеновой, присущее обаяние, сценическая свобода. В театре много хороших и разных талантов, это можно было безошибочно определить уже по первому спектаклю. Есть основание говорить об удачных работах А. Плына, Р. Немеловой, Д. Крановой, внесших свою лепту в успех театра на гастролях. В то же время хочется сказать о ветеранах театра, сыгравших в отдельных случаях роль, по безупречности, оставшихся в сердцах зрителей. Это М. Шишова, Г. Грачев, Е. Смирнов, Н. Ефимов, Е. Арестов, Ю. Платонов, украсившие своей филигранной обработкой образы спектакля «Свет над негритякой». В спектакле «Жанна» замечательна роль артиста К. Трапезникова. Свою тему в искусстве имеет А. Ильин. Большие творческие образы им созданы в спектаклях «Дело Боброва» и «Жанна».

ВЕРНОСТЬ ЖИЗНЕННОЙ ПРАВДЕ

ЗАМЕТКИ О ГАСТРОЛЯХ ВОРОНЕЖСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ АЛЕКСЕЯ КОЛЬЦОВА В НИКОЛАЕВЕ

Очень современно прозвучала показанная на днях премьера сатирической драмы «Забыв Герострата» (драма В. Соловьева). Спектакль прошел с успехом, и в этом предрекает успех Ю. Платонов, В. Ленинский, А. Ильин, М. Шишова, Г. Грачев, Е. Смирнов, Н. Ефимов, Е. Арестов, Ю. Платонов, украсившие своей филигранной обработкой образы спектакля «Свет над негритякой». В спектакле «Жанна» замечательна роль артиста К. Трапезникова. Свою тему в искусстве имеет А. Ильин. Большие творческие образы им созданы в спектаклях «Дело Боброва» и «Жанна».

СЛУЖБА ВРЕМЕНИ

Точность измерений, считаемая ранее своеобразной монополией ученых-метрологов, теперь стала достоянием первой необходимости почти для всех отраслей промышленности и сельского хозяйства. Прогноз погоды, выработка поездов, выработка поездов, выработка поездов...

СВЕРЬТЕ ВАШИ ЧАСЫ

Хранителями национальных эталонов — научно-исследовательскими центрами Государственного комитета стандартов Совета Министров СССР. Подобное положение свойственно всем экономически развитым странам.

РЫБА ПО-БОВРОВСКИ

БОВРОВ (соб. корр. «Коммуны»). Выставку товаров и кондитерских изделий организовала работница управления областного питания общепитребокоза, всеобщее восхищение посетителей вызвала кондитерские изделия мастера Бовровского общепита Ларисы Егоровны Туршевой. Высоко оценили их и участники выставки, мастера-кондитеры других районов нашей области.

«УЧЕБНОЕ» СОЛНЕЧНОЕ ЛУЧЕЕ

О солнечных батареях заговорили серьезно лишь в эпоху освоения космоса. По мере развития трасс потребности принципиально новые источники энергии, способные долгие месяцы, а то и годы нести вату в трудных космических условиях.

ЖЕЛТЫЯ РАДУГА

Его зовут Виталий Андреевич Звонарев. Средних лет, приятной внешности. Соседа, с которым не соскучишься. А с его искусством, того не подозревая, знакомы многие. Это — шерстяные изделия, ковры, ковры, ковры...

В организациях ДОСААФ РАСТУТ, МУЖАЮТ РЕБЯТА

Центром военно-патриотической и оборонно-массовой работы является патриотическая организация ДОСААФ. Во многих из них регулярно проводятся военно-патриотические мероприятия, направленные на развитие молодежи советского общества.

В ТИХОЙ ЗАВОДИ

Опыт проведет в затемненной комнате К. Батарейка подключит транзисторный приемник. Молчанье. Но стоит раздвинуть шторы, как транзистор тут же начинает работать.

ИЗ КАБИНЕТА ПРОКУРОРА

«Товарищи судьи! Прошу учесть, что совершено преступление только по вине. Был в такой степени опьянен, что никак не мог думать о последствиях. Как только со мной скажут, слово, тех кому нет дела до меня, слово, тех кому нет дела до меня...

ТЕАТРЫ, КИНО

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени М. Ю. ЛЕРМОНТОВА. В театре имени А. КОЛЬЦОВА. Сегодня — Дон-Жуан. Завтра — Золотая раба (19 час. 30 мин.).

ГОСИРК

СЕГОДНЯ ПРОШЛА ПЯТИНА АРТИСТОВ ВОСЬМИ СТРАН МИРА ЦИРКОВАЯ ФАНТАЗИЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

5 ИЮЛЯ ПЯТИНА По радиостанции на волнах 38,1 метра (773 кгц).

СОХРАНИМ И ПРИМУЖИМ ПРИРОДНОЕ БОГАТСТВО НАШЕЙ ОБЛАСТИ

Дирекция Воронежского государственного заповедника (станция Грайворон Воронежской области) напоминает гражданам, что заповедник — закрытая для свободного доступа территория.

ТКАНИ

Весь, кто хочет приобрести качественные постельные белье, пригласим в магазин «Текстиль» кооперации.

ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

организует экскурсии на туристическом поезде «Воронеж» в город-герой ВОЛГОГРАД.

ПОДАРОК

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, местами кратковременные дожди. Температура воздуха 23-27 градусов.

РЕДАКТОР

В. Я. ЕВТУШЕНКО

БОРКС КОСТИН

инженер (АНП)

БОРКС КОСТИН

инженер (АНП)

БОРКС КОСТИН

инженер (АНП)

МАЛЫЙ ЗАЛ

МАЛЫЙ ЗАЛ — в театре имени А. КОЛЬЦОВА. Сегодня — Дон-Жуан. Завтра — Золотая раба (19 час. 30 мин.).

ГОСИРК

СЕГОДНЯ ПРОШЛА ПЯТИНА АРТИСТОВ ВОСЬМИ СТРАН МИРА ЦИРКОВАЯ ФАНТАЗИЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

5 ИЮЛЯ ПЯТИНА По радиостанции на волнах 38,1 метра (773 кгц).

РЕДАКТОР

В. Я. ЕВТУШЕНКО